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   Nowa Sól, 24 kwietnia 2026 r. 
 

BR.0002.32.2026         

 
 
 

Protokół Nr 32/2026 

z XXXII sesji VII kadencji Rady Powiatu Nowosolskiego  

z dnia 24 kwietnia 2026 roku 

w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Nowej Soli 

 

 

 XXXII sesja Rady Powiatu Nowosolskiego została zwołana przez 
Przewodniczącego Rady Pana Krzysztofa Gąsiora na podstawie art. 15 ust. 7 ustawy 
z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym  (tekst jednolity Dz. U. z 2025 r. 
poz.1684 ze zm.) /zawiadomienie załącznik nr 1/. W sesji uczestniczyli radni oraz 
zaproszeni goście zgodnie z listą obecności /załącznik nr 2 i 3/. 
 O godzinie 08:05 Przewodniczący otworzył obrady i na podstawie list obecności 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 17 radnych, co stanowi quorum i Rada jest władna 
do podejmowania uchwał.  
 

✓ o godzinie 08:06 do obrad dołączył radny Pan Romuald Fedorczak 
 

 Następnie Przewodniczący przywitał gości: Starostę Nowosolskiego Pana 
Mariusza Stokłosę, Wicestarostę Pana Pawła Pazdrowskiego, Członków Zarządu 
Pana Arkadiusza Sidora, Pana Grzegorza Zwarycza i Pana Adriana Hołobowicza oraz 
Skarbnika Powiatu Panią Gabrielę Radziszewską, Sekretarza Powiatu Panią 
Magdalenę Krakowską-Jagasek, Radcę Prawnego Pana Mateusza Wartalskiego, 
Panią Małgorzatę Szablowską Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego 
oraz wszystkich przybyłych gości, dyrektorów jednostek, Naczelników Starostwa oraz 
samodzielne stanowiska. 
 
 
Ad 2.  
 Przewodniczący zapytał o wnioski do zaproponowanego porządku obrad.  
 
 Pan Przemysław Ficner Przewodniczący Komisji Gospodarki, Budżetu i Rynku 
Pracy złożył wniosek o uczczenie minutą ciszy zmarłą Panią Mirosławę Kochańską 
Powiatowego Konserwatora Zabytków, co zgodnie uczyniono. 
 
 Przewodniczący ponownie zapytał o wnioski do zaproponowanego porządku 
obrad. Radni nie zgłosili więcej żadnych wniosków. 
 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXX sesji. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie  

i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na rok 2026. 
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5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 
Nowosolskiego na rok 2026. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Nowosolskiego na lata 2026-2035. 

7. Przyjęcie raportu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego i sytuacji 
epidemiologicznej w Powiecie Nowosolskim w roku 2025. 

8. Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w roku 2025 oraz ocena zasobów pomocy społecznej. 

9. Przyjęcie informacji o kontrolach zewnętrznych oraz wewnętrznych w roku 2025 
przeprowadzonych przez Kontrolera wewnętrznego oraz o audytach 
przeprowadzonych w roku 2025 przez Audytora wewnętrznego. 

10. Przyjęcie informacji o dofinansowaniu Gminnych Spółek Wodnych działających 
na terenie Powiatu Nowosolskiego w roku budżetowym 2025. 

11. Sprawozdanie z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym. 
12. Interpelacje i zapytania radnych. 
13. Sprawy różne. 
14. Zamknięcie posiedzenia. 

 
 
Ad 3. 
 Przyjęcie protokołu z XXX sesji. Radni nie zgłosili uwag. 
 
Głosowanie za przyjęciem protokołu: 

▪ „za” – 18; (16 głosów w Systemie Rada, 2 głosy do protokołu: Pan Romuald 
Fedorczak i Pan Krzysztof Galerczyk) 

▪ „przeciw” – 0; 
▪ „wstrzymuję się” – 0; 

Głosowało 18 radnych. Rada przyjęła protokół. 
 
Ad 4.  

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie  
i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających na rok 2026  
z autopoprawką. /załącznik nr 4/ 

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie 
Rada i został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji przez Pana Bolesława 
Kulczyckiego Podinspektora Zarządzania Kryzysowego. 

Pan Przemysław Ficner Przewodniczący Komisji Gospodarki, Budżetu i Rynku 
Pracy przedstawił opinię komisji – pozytywna. 
 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Głosowanie za podjęciem uchwały: 

▪ „za” – 18; (18 głosów w Systemie Rada) 
▪ „przeciw” – 0; 
▪ „wstrzymuję się” – 0; 

Głosowało 18 radnych. Rada podjęła uchwałę. 
➢ Uchwała nr XXXII/171/2026 – załącznik nr 4a 

 
 
Ad 5. 
 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu 
Nowosolskiego na rok 2026. /załącznik nr 5/ 
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 Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie 
Rada i został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji przez Panią Gabrielę 
Radziszewską Skarbnika Powiatu. 

Pan Przemysław Ficner Przewodniczący Komisji Gospodarki, Budżetu i Rynku 
Pracy przedstawił opinię komisji – pozytywna. 
 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Głosowanie za podjęciem uchwały: 

▪ „za” – 17; (17 głosów w Systemie Rada) 
▪ „przeciw” – 0; 
▪ „wstrzymuję się” – 1; (Pan Przemysław Ficner) 
▪ Głosowało 18 radnych. Rada podjęła uchwałę. 
➢ Uchwała nr XXXII/172/2026 (3-R) – załącznik nr 5a 
 
 

Ad 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Nowosolskiego na lata 2026-2035. /załącznik nr 6/ 
Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie 

Rada i został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji przez Panią Gabrielę 
Radziszewską Skarbnika Powiatu. 

Pan Przemysław Ficner Przewodniczący Komisji Gospodarki, Budżetu i Rynku 
Pracy przedstawił opinię komisji – pozytywna. 
 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Głosowanie za podjęciem uchwały: 

▪ „za” – 17; (17 głosów w Systemie Rada) 
▪ „przeciw” – 0; 
▪ „wstrzymuję się” – 1; (Pan Przemysław Ficner) 
▪ Głosowało 18 radnych. Rada podjęła uchwałę. 
➢ Uchwała nr XXXII/173/2026 – załącznik nr 6a 

 
 
Ad 7.  

Przyjęcie raportu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego i sytuacji 
epidemiologicznej w Powiecie Nowosolskim w roku 2025. /załącznik nr 7/ 

Raport radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie Rada i został 
omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji przez Panią Małgorzatę Szablowską 
Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego. 

 
Dyskusja 

Pani Małgorzata Szablowska zabrała głos i złożyła podziękowania Staroście, 
Zarządowi oraz wszystkim pracownikom Starostwa za pomoc w pozyskania 
samochodu, który jednostka otrzymała w zeszłym roku. Auto umożliwia dojazd w 
odległe miejsca, gdyż, jak przypomniała Pani Dyrektor nadzór jest prowadzony nie 
tylko w powiecie nowosolskim, ale również wschowskim.   

Kolejno wypowiedział się Starosta Nowosolski Pan Mariusz Stokłosa, który 
podziękował Pani Dyrektor i wszystkim jej pracownikom za dbanie o bezpieczeństwo 
zdrowotne oraz za profilaktykę, która realizowana jest na różnych poziomach, od 
przedszkola do seniorów.  
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Rada zapoznała się i przyjęła raport. 
 
 
Ad 8.  

Przyjęcie sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w roku 2025 oraz ocena zasobów pomocy społecznej. /załącznik nr 8/ 

Sprawozdanie radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie Rada 
i zostało omówione na wspólnym posiedzeniu komisji przez Panią Aldonę Porczyńską-
Nalewajko Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. 

 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Rada zapoznała się i przyjęła sprawozdanie. 
 
 
Ad 9.  

Przyjęcie informacji o kontrolach zewnętrznych oraz wewnętrznych w roku 2025 
przeprowadzonych przez Kontrolera Wewnętrznego oraz o audytach 
przeprowadzonych w roku 2025 przez Audytora Wewnętrznego. /załącznik nr 9 i nr 9a/ 

Informacje radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie Rada  
i zostały omówione na wspólnym posiedzeniu komisji przez Panią Renatę Giertych 
Kontrolera Wewnętrznego oraz Audytora Wewnętrznego Pana Rafała Kruka. 

 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Rada zapoznała się i przyjęła informacje. 
 
 
Ad 10. 

Przyjęcie informacji o dofinansowaniu Gminnych Spółek Wodnych działających 
na terenie Powiatu Nowosolskiego w roku budżetowym 2025. /załącznik nr 10/ 

Informację radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o sesji w Systemie Rada  
i została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji przez Pana Pawła 
Pazdrowskiego Wicestarostę Nowosolskiego.  
 
Dyskusja – brak głosów w dyskusji 
 
Rada zapoznała się i przyjęła informację. 
 
 
Ad 11. 

Sprawozdanie z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym. /załącznik nr 11/ 
 Nie podejmowano tematów w punkcie. 
 

 
Ad 12. 
 Interpelacje i zapytania radnych. Nie podejmowano tematów w punkcie. 
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Ad 13. 
Sprawy różne. 
Pan Romuald Fedorczak złożył na ręce Pana Mariusza Stokłosy Starosty 

Nowosolskiego podziękowanie w imieniu organizatorów „Biegu do Pustego Grobu” za 
wsparcie imprezy oraz wręczył symboliczny medal oraz statuetkę. 

Pan Mariusz Stokłosa Starosta Nowosolski podziękował Panu Romualdowi 
Fedorczakowi za wieloletnie zaangażowanie w to wydarzenie, za integrację 
społeczności nie tylko lokalnej, ale i spoza powiatu, a także zapewnił o wsparciu ze 
strony Powiatu. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Krzysztof Gąsior dołączył do podziękowań  
i gratulacji, a następnie przypomniał  o złożeniu oświadczeń majątkowych. 
 
 
Ad 14. 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad o godzinie 08:20  Przewodniczący 
Rady Powiatu Pan Krzysztof Gąsior zamknął XXXII sesję Rady Powiatu 
Nowosolskiego. 
 
Nagranie przebiegu obrad CD zał. nr 12 
protokół przygotowała: Joanna Ambroziewicz  

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


